

“OFERĂ AFACERII TALE UN AVANTAJ REAL: OFERĂ-I TradeLiner”

TRADELINER ESTE SOLUȚIA COMPLETĂ DE ASIGURARE A CREDITULUI COMERCIAL, PROTEJÂND COMPANIILE DE COSTURILE INUTILE ȘI INCONVENIENȚELE GENERATE DE ÎNCASĂRILE ÎNTÂRZIATE SAU INSOLVENȚA CLIENȚILOR. VĂ OFERĂ LINIȘTE ȘI ÎNCREDERE PRIN PROTEJAREA FLUXULUI DE NUMERAR ȘI SUSTINEREA EFICIENTĂ A MANAGEMENTULUI CREDITĂRII.

AVEȚI MAI MULTĂ STABILITATE FINANCIARĂ ȘI PERSPECTIVA DEZVOLTĂRII SĂNĂTOASE A AFACERII DUMNEAVOASTRĂ.

SERVICII GLOBALE PENTRU PROTEJAREA AFACERII DUMNEAVOASTRĂ.

-

Tradeliner oferă trei beneficii principale, asigurând totodată gestionarea eficientă a creditului pe care îl acordați clienților dumneavoastră.

1. PROTECȚIE ÎMPOTRIVA RISCULUI DE NEÎNCASARE A FACTURILOR:

Coface evaluează constant fiecare dintre clienții dumneavoastră pentru a putea anticipa și preveni riscul de neîncasare. Aveți astfel avantajul de a vă negocia termenii tranzacțiilor comerciale.

2. COLECTARE DE CREANȚE:

Rețea internațională de experți Coface în colectarea creanțelor care folosesc tehnici eficiente și profesionale pentru a vă încasa facturile neplătite, păstrând în același timp bune relații de afaceri.

3. DESPĂGUBIRE:

În cazul în care procesul de colectare durează mai mult decât este anticipat sau eșuează în totalitate, Coface despăgubește pierderea pe care ați suferit-o din facturile neîncasate.



O SOLUȚIE SPECIFICĂ PENTRU O NEVOIE SPECIFICĂ

TRADELINER: O ASIGURARE DE CREDIT COMPLETĂ ȘI PERSONALIZATĂ

Alegeți dintr-o gamă largă de opțiuni și servicii pentru o acoperire optimă și pentru soluția de asigurare de credit comercial potrivită dumneavoastră.

TRADELINER: O SOLUȚIE COMPLETĂ	OPȚIUNI		
<ul style="list-style-type: none"> Asigurare împotriva insolvenței sau a riscului de neîncasare pentru toate vânzările cu plata la termen Asigurare adaptată fiecăruia dintre clienții dumneavoastră Autonomie care vă permite să vă stabiliți acoperirea Flexibilitatea termenelor de plată pe care le acordați clienților dumneavoastră Despăgubire de până la 90% din pierderile dumneavoastră Servicii de colectare pentru facturile neîncasate Primă de risc simplificată cu preț all inclusive Instrument online, «Cofanet Essentials», pentru gestionarea facilă a portofoliul de cumpărători (clienți) și de asigurare a acestuia 	ASIGURARE PENTRU EVENIMENTE POLITICE	PLATA ÎN AVANS PENTRU ASIGURAREA FURNIZORILOR	ASIGURAREA COMENZILOR OBLIGATORII
	Pentru a acoperi neplățile cauzate de război, restricții privind transferul de valută...	Pentru a acoperi nerambursarea plăților în avans către furnizori	Pentru a extinde acoperirea pentru comenzile care urmează să fie livrate după reducerea sau anularea asigurării cumpărătorului
	ASIGURARE PENTRU DEZASTRE NATURALE	TOPLINER	PRIMA PIERDERE AGREGATĂ
	Pentru a acoperi neplățile cauzate de dezastre naturale	Acoperire suplimentară online pentru cumpărătorii care primesc acoperire insuficientă	Protecția bilanțului prin furnizarea unei asigurări numai pentru pierderile excepționale
	ASIGURAREA DATORIILOR DIN LITIGII	ASIGURARE ÎNAINTE DE EXPEDIERE	ASIGURAREA STOCURILOR DE EXPEDIAT
	Pentru a anticipa despăgubirea și asistența în gestionarea datoriilor din litigii	Pentru a acoperi costurile de producție atunci când cumpărătorul devine insolvent înainte de livrare	Pentru a acoperi vânzările dintr-un stoc de bunuri situate la sediul cumpărătorului

TRADELINER SE AJUSTEAZĂ ÎN MOD PRO-ACTIV ÎN CONCORDANȚĂ CU EVOLUȚIA AFACERII DUMNEAVOASTRĂ

Trebuie să livrați o comandă urgentă și neașteptată și nu aveți timp să solicitați acoperirea cumpărătorului? **Vom veni în sprijinul dumneavoastră oferindu-vă acoperire retroactivă a cumpărătorului.**

Prima minimă anuală se va ajusta automat în fiecare an pe baza cifrei dumneavoastră de afaceri din anul anterior.

În cazul neîncasării creanțelor, **puteți decide să fiți despăgubiți mai devreme**, ori de câte ori acest lucru influențează afacerea dumneavoastră.

Veți plăti prima doar după încheierea tranzacției, **nu vom încasa prime în avans.**

INSTRUMENTE PENTRU ADMINISTRAREA MAI EFICIENTĂ A CONTRACTULUI

Încărcați datele contabile în CofaNet Policy Master și aplicația va gestiona contractul de asigurare de credit pentru dumneavoastră.

FACILITAREA ACCESULUI LA SOLUȚII DE FINANȚARE BANCARĂ

Prin achiziția CofaNet Cash Master, o soluție complementară CofaNet Policy Master, beneficiați de trimiterea certificatelor de garanție direct către finanțatori, consolidându-vă relația de încredere.



PENTRU MAI MULTE DETALII
DESPRE TRADELINE, ACCESAȚI
COFACE.RO

coface
FOR TRADE